
 يخٍى انشعتزي نلاجئٍٍ انسىرٌٍٍ

 يسح تصىراث الأيبٌ 
 
 

ϣтжϸϼцϜ ϣАϼІЮϜ аКϸ ХтϼТ 

Hai Al-Diyar, 15 Abdulkareem Mansour St., Amman, Jordan 

t +962 (0) 6 5925510 | e info@sirenassociates.com 

2013-2015 



 يقذيّت 
 сжϝϪЮϜ дтϼІϦ2013  : ЀϝЂцϜ А϶ ϱЂв)ϣтϜϸϠЮϜ ϱЂв( 

 ЬмцϜ дмжϝЪ2013  : рϼϦКϾЮϜ ат϶в пЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ ϣАϼІЮϜ Ьϝ϶ϸϜ 

 АϝϠІ2015 :ϣтЛвϦϮвЮϜ ϣАϼІЮϜ ϾЪϼвЮ свЂϼЮϜ ϰϝϦϦТшϜ 

 АϝϠІ2015 : ϣЛϠϝϦвЮϜ ϱЂв 

ϱЂвЮϜ дв ϣтϝПЮϜ : ϣАϼІЮϜ ϼϪϒ ϼтϸЧϦм Ь϶ϸϦЮϜ ϸЛϠм ЬϠЦ а̵т϶вЮϜ сТ дмвтЧвЮϜ иϼмЊϦт ϝвЪ дϝвцϜ омϦЂв ЀϝтЦ
дϝвцϜ пЯК ϣтЛвϦϮвЮϜ  . 

 ϣЯϠϝЧв ϤвϦ3,444  ̯ϝϚϮъ . дтϠ ϣтϼвЛЮϜ ϣϚУЮϜ сТ дтЪϼϝІвЮϜ ϣтϠЮϝО ϤжϝЪ31  м59  ϣжЂ)51.7 .(% сжϝϪ
 дЂ сТ ϤжϝЪ ϣтТϜϼОмвтϸ ϣϚТ ϼϠЪϒ18-39  ϣжЂ)37.2(% дв ЬЦцϜ ϣϚТ ϝлϦЛϠϦ ̪18  ϣжЂ)5.8(% ФмТм ̪

 ̮ЮϜ60  ϣжЂ)5(% ̫11.3 %аттЧϦЮϜ ̭ϜϼϮϖ ϸжК а̵т϶вЮϜ сТ дмЯвЛт ШϜϺжϐ ϜмжϝЪ дтЪϼϝІвЮϜ дв  . 

ϣвϸϝЧЮϜ ϼлІцϜ сТ сАϼІЮϜ ЬвЛЯЮ ϤϝтЊмϦ аϸЧтм ϤϝϲмЂвЮϜ иϺк дв ϭϚϝϦжЮϜ ϼтϼЧϦЮϜ ϜϺк ЄЦϝжт  . 

 



 شهز انىصىل إنى انخًىٍّ
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84.8 % аϝК аттЧϦЮϜ Ьы϶ а̵т϶вЮϜ сТ ϜмжϝЪ дϝЪЂЮϜ дв2013 . 
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ϤϝКϝАЧЮϜ 5̪6̪7  дϝЪЂЮϜ дв ϣϠЂж ϼϠЪϒ ̵аЎϦ

 РЊжм ϣжЂ дв ЬЦц а̵т϶вЮϜ сТ ϜмвϝЦϒ дтϺЮϜ

ϣжЂЮϜ  . 

ϜϤϝКϝАЧЮϜ 1̪2  м12  дв ϣϠЂж пЯКϒ аЎϦ

 ϼϪЪц а̵т϶вЮϜ сТ ϜмϪЪв дтϺЮϜ дϝЪЂЮϜ дв

дтϦжЂ  . 



 َتبئج انًسح انزئٍسٍت

 ϱЂв ϣжϼϝЧвϠ2013  Йв2015 дтϪмϲϠвЮϜ дв ϸтϾвЮϜ ϼЛІт ̪)дтϠтϮϦЂвЮϜ ( аϝϦ дϝвϒ мϒ дϝвϓϠ
 аϝЛЮϜ сТ ат϶вЮϜ сТ акϸϲм дмЮмϮϦт ϝвϸжК2015 . 

 

 

 

 

 

 

12.78% 53.29% 13.56% 20.37% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total

(a) very safe (b) safe (c) not safe (d) I do not walk alone

2013 

2015 

 сТ Ϝϸтϲм сІвЯЮ дϝвъϝϠ ϼЛІϦ Ькат϶вЮϜ  ̬ 

18.84% 69.58% 6.54% 2.06% 2.97% Total

Very Safe Safe Not Safe I do not walk alone in the camp in generalI do not walk alone due to lack of safety



 انُتبئج انزئٍسٍت

 сТ2015 ϰϝвЂЮϜ дϝвцϜ дв йжϒ дмϼЛІт дтϺЮϜ ̭ϝЂжЮϜ дв ϣЊϝ϶Ϡм дтϪмϲϠвЮϜ ϸϸК ЌУ϶жϜ ̪
Ϭϼϝ϶ ϞЛЯЮϜ ЬϝУАчЮ ϤтϠЮϜ . 

 

 

 

 

 

 

17.31% 66.57% 6.90% 9.21% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(a) very safe (b) safe (c) not safe (d) I do not let my children play outside

4.55% 74.16% 14.23% 7.06% 

(a) Very Safe (b) Safe (c) not safe (d) I do not let the children play outside due to lack of safety

2013 

2015 

 ϤϝϲϝЂ сТ ϸϮϜмϦЮϜм ϣЂϼϸвЮϜ сТ аϜмϸЮϜ дϒ дмϼЛІт дтϺЮϜ дтϪмϲϠвЮϜ ϸϸК ЌУ϶жϜ ̪̯ϝЎтϒ
двϐ ϝлтТ ϞЛЯЮϜ  . 

 дмϠЛЯт ШЮϝУАϒ ШϼϦϦ Ϥжϒм дϝвцϝϠ ϼЛІϦ ЬкϬϼϝ϶ ϤтϠЮϜ ̬ 



 انُتبئج انزئٍسٍت 

5.76% 44.76% 15.45% 21.96% 12.07% 

(a) very safe (b) safe (c) not safe (d) I do not leave my household unattended due to lack of safety(e) I do not leave my house unattended in general

13.26% 45.22% 17.05% 24.46% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(a) very safe (b) safe (c) not safe (d) I do not leave the house unattended

 сТ2015 дмϼЛІт дтϺЮϜ ̭ϝЂжЮϜ дв ϣЊϝ϶Ϡм дтϪмϲϠвЮϜ ϸϸК ЌУ϶жϜ ̪Ю дϝвъϝϠ ϢϼϸϝПв

 дмϸ ЬϾжвЮϜйтЦ ϸϲϜ ШϼϦ . 

2013 

2015 

йтТ  ϸϲϜ ШϼϦ дмϸϠ ШϦтϠ ϢϼϸϝПвЮ дϝвъϝϠ ϼЛІϦ Ьк ̬



 انُتبئج انزئٍسٍت 

2013 

2015 

мЮмϮϦт акм дϝвцϝϠ дмϼЛІт дтϺЮϜ ЬϝϮϼЮϜ ϸϸК ЙУϦϼϜд  дЪЮ аыДЮϜ Ьϲт дϒ ϸЛϠ ат϶вЮϜ сТ

ЌУ϶жϜ ϸЦ дϝвцϜ ϜϺлϠ дϼЛІт сϦϜмЯЮϜ ̭ϝЂжЮϜ ϸϸК  . 

аыДЮϜ ̵Ьϲт дϒ ϸЛϠ а̵т϶вЮϜ сТ ЬмϮϦϦ дϒ дϝвцϝϠ ϼЛІϦ Ьк ̬

13.26% 45.22% 17.05% 24.46% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total

(a) very safe (b) safe (c) not safe (d) I do not walk after dark in general

 омϦЂв ЙУϦϼϜ

 Рм϶ЮϝϠ ϼмЛІЮϜ

̭ϝЂжЮϜ оϸЮ 

 ЬϝϮϼЮϜ

 дϝвϓϠ дмϼЛІт

ϼтϪЪϠ ϼϪЪϒ 



 انُتبئج انزئٍسٍت

дЪвт ϰϼІ ЌϝУ϶жшϜ сТ дϝвцϜ рϺЮϜ иϼ̵мЊϦт дмϪмϲϠвЮϜ дв Ьы϶ ϼттПϦЮϜ сТ ϤϝЛЦмϦЮϜ. сТ 
аϝЛЮϜ 2013 ̪ϤжϝЪ ϤϜϼмЊϦ дϝвцϜ сТ ат϶вЮϜ ϣтϠЂж Йв ϤϜϼϠ϶ЮϜ ϣϠЂϦЪвЮϜ ϞϠЂϠ аϜϸЛжϖ 
двцϜ сТ ϝтϼмЂ  ̯Ϝϼ϶ϔв. ϣТϝЎшϝϠ пЮϖ ̪ШЮϺ ϼмϼвϠм ϤЦмЮϜ ϝвϸжК РϦϝЪϦт ЙвϦϮвЮϜ Йв йЎЛϠ 
̪ЌЛϠЮϜ ϱϠЊϦ ϤϝϠϝЊЛЮϜ ϼϪЪϒ Ϣ̭ϝУЪ ϼϪЪϒм  ̯ϝвтДжϦ ϝвЪ ϼмАϦϦ ϤϝЪϠІЮϜ ϣтКϝвϦϮшϜ сϦЮϜм ϸЦ 
ϼІϦжϦ дв ϝлЮы϶ ϤϝКϝІшϜ ϣЯЊϦвЮϜ ϣвтϼϮЮϝϠ. 

сТ 2013 ̪Јϝ϶ІцϜ дтϺЮϜ ϜмϪЪв сТ ат϶вЮϜ ϢϼϦУЮ ЬмАϒ ϜмϲϠЊϒ дмϼЛІт ϣϮϼϸϠ ЬЦϒ дв 
дϝвцϜ  ̯ϝвмвК. ϸЧЮ ϤϲϠЊϒ иϺк ϢϼкϝДЮϜ ϼϪЪϒ  ̯ъϜϸϦКϜ сТ аϝЛЮϜ 2015 ϝвв алУт йжв дϒ 
ϼмЎϲЮϜ сАϼІЮϜ сТ а̵т϶вЮϜ алЂт сТ ϾтϾЛϦ ϼмЛІ ЀϝжЮϜ дϝвцϝϠ Шϝжк.  

 



 الإرتببط بٍٍ تبرخٌ انىصىل وتصىرّ الأيبٌ: 2013

сТ ϱЂв 2013 ̪ШϚЮмϒ 

дтϺЮϜ ϜмЯЊм пЮϖ а̵т϶вЮϜ сТ 

ϤЦм ϼЪϠϒ  ϜмϼЛІ ϣϮϼϸϠ 

ЬЦϒ дв дϝвцϜ  ϝвжтϲ 

дмϼϸϝПт ЬϾжвЮϜ дмϸ  ШϼϦ 

ϸϲϒ йтТ Ь̵мϮϦЮϜм ϸЛϠ ЬмЯϲ 

аыДЮϜ ϣжϼϝЧв ШϚЮмϓϠ дтϺЮϜ 

ϜмЯЊм пЮϖ а̵т϶вЮϜ ϝвтТ ϸЛϠ.   

 дц дϝвцϝϠ ϼЛІϦ Ьк

 дмϸ ЬϾжвЮϜ ϼϸϝПϦ ШϼϦ

 ̬йтТ ϸϲϒ 

  дϓϠ дϝвцϝϠ ϼЛІϦ Ьк

 ϸЛϠ а̵т϶вЮϜ сТ ЬмϮϦϦ

̬аыДЮϜ ЬмЯϲ  
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(d) I do not leave my house unattended

 а̵т϶вЮϜ пЮϖ ЬмЊмЮϜ ϼлІ 

а̵т϶вЮϜ пЮϖ ЬмЊмЮϜ ϼлІ 



 الإرتببط بٍٍ تبرخٌ انىصىل وتصىرّاث الأيبٌ: 2015

 ЬмϮϦϦ дϒ дϝвцϝϠ ϼЛІϦ Ьк

 ЬмЯϲ ϸЛϠ а̵т϶вЮϜ сТ

 ̬аыДЮϜ 

(a) Very safe

(b) Safe

(c) not safe

(d) I do not walk at night

 а̵т϶вЮϜ пЮϖ ЬмЊмЮϜ ϼлІ 

 ̮ЮϜ ϱЂв сТ ̯ϝтмϝЂϦ ϼϪЪϒ ЬЪІϠ ϼКϝІвЮϜ ИϾмϦϦ2015 . сТ йжϒ ϣДϲывЮϜ алвЮϜ дв2013 пЯК ϣтϠЯЂ ϼϪЪϒ ϼϪϒ ϤЦмЯЮ дϝЪ ̪
дϝвцϜ .  

 



 انُتبئج انزئٍسٍت 
 

Шϝжк иϝϮϦϜ аϝК ъϒ мкм йжϒ ϝвЯЪ дϝЪ дϝЪв дЪЂ Јϝ϶ІцϜ  ̯ϝϠтϼЦ дв ϾЪϼв ϣАϼІЮϜ 
̪ϣтЛвϦϮвЮϜ ϤжϝЪ ϣϮϼϸ алϦТϼЛв ϸмϮмϠ ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ пЯКϒ. йжϖ ϼвϒ Й̵ЦмϦв.  

 

ϼтО дϒ ϣТϝЂвЮϜ дв ϾЪϼв ϣАϼІЮϜ ЀтЮ ϝлЮ ϼϪϒ ϼІϝϠв пЯК ϤϜϼ̵мЊϦ дϝвцϜ. ЀтЮм 
ϢϼмϼЎЮϝϠ дϒ ϼЛІт Јϝ϶ІцϜ дтϺЮϜ дмІтЛт ϞϼЧЮϝϠ дв ϾЪϼвЮϜ дϝвϓϠ ϼϠЪϒ.   

 

дв ϼмвцϜ пЯКцϜ ϣЮъϸ ск ϼмЎϲ/ϢϸкϝІв  ϸϜϼТϒ ϣАϼІЮϜ сТ РЯϦ϶в ϤϝКϝАЦ а̵т϶вЮϜ.  

 

 

 

 

 

 

 



 انخبز انسبرّ 



 أثز دورٌبث انشزطت: انخبز انسبرّ 

й̵Ϯм ЬϜϔЂ пЮϖ дтЪϼϝІвЮϜ: èаЪ Ϣ̵ϼв ϸкϝІϦ ϣАϼІЮϜ сТ ЙАϝЧЮϜ Ϩтϲ ̬атЧϦç 

ШϚЮмϒ дтϺЮϜ ϜмϸкϝІ Ϥϝтϼмϸ ϣАϼІЯЮ ЬЪІϠ ϼϼЪϦв ϼϪЪϒ ϜмϼЛІ ϣϮϼϸϠ пЯКϒ дв дϝвцϜ дц 
ϜмЮмϮϦт  ̯ытЮ дϒм мКϸт ЬϝУАцϜ дмϠЛЯт сТ Ϭϼϝ϶ЮϜ ϣжϼϝЧв ШϚЮмϓϠ дтϺЮϜ аЮ ϜмϸкϝІт Ϥϝтϼмϸ 
ϣАϼІЯЮ ЬЪІϠ ϼϼЪϦв.   

иϺк ϢϸϝлІ ϣ̵тϲ пЯК èЬвϝК ϣжтжϓвАЮϜç )дкϝϠ 1974( ϤϝтϼмϸЮ ϣАϼІЮϜ пЯК аОϼЮϜ дв 
ϣЧтЧϲ ЌϝУ϶жϜ ϸϸК Јϝ϶ІцϜ дтϺЮϜ дмϼЛІт  ̯ϝвмвК дϝвцϝϠ дц ϜмКϸт алЮϝУАϒ дмϠЛЯт сТ 
Ϭϼϝ϶ЮϜ ϣжϼϝЧв аϝЛЮϝϠ 2013.  

 



 أثز انذورٌبث عهى أيبٌ الأطفبل: انخبز انسبرّ 

 ̬атЧϦ Ϩтϲ ЙАϝЧЮϜ сТ ϣАϼІЮϜ ϸкϝІϦ Ϣ̵ϼв аЪ 

 ШЮϝУАϒ ИϸϦ дц дϝвцϝϠ ϼЛІϦ Ьк

 ̬Ϭϼϝ϶ЮϜ сТ дмϠЛЯт 

13.58% 13.13% 

13.23% 17.10% 
13.73% 

15.53% 

3.15% 1.97% 

7.74% 6.32% 

6.34% 

7.85% 9.93% 

5.03% 

8.39% 10.04% 

8.45% 

18.04% 

67.72% 
77.46% 

62.58% 60.97% 
66.37% 

50.40% 

5.13% 
1.97% 2.90% 2.97% 3.52% 4.29% 

(a) Multiple times a day (b) Once daily (c) once every 3 days (d) once every 3 - 7 days(e) Less than once every 2
weeks

(f) Never

Very Safe

Safe

Not Safe

I do not let the children play outside due to lack of safety

I do not have children

Dont know

Ϭϼϝ϶ЮϜ сТ дмϠЛЯт алЮϝУАϒ ϜмКϸт дц дϝвцϝϠ Јϝ϶ІцϜ дв ϸтϾвЮϜ ϼЛІт ̪̯ϝЛУϦϼв ϣАϼІЮϜ ϼмЎϲ дмЪт Ϩтϲ  . 
 



 أثز انذوربٌث عهى انتجىلّ نلاً فً انخًىٍ: انخبز انسبرّ 

 ̬атЧϦ Ϩтϲ ЙАϝЧЮϜ сТ ϣАϼІЮϜ ϸкϝІϦ ϢϺϼв аЪ 

 

 а̵т϶вЮϜ сТ ЬмϮϦϦ дϒ дϝвцϝϠ ϼЛІϦ Ьк

аыДЮϜ ̵Ьϲт дϒ ϸЛϠ ̬

3.48% 1.97% 
8.39% 5.58% 6.16% 

11.17% 

12.42% 
9.63% 

11.29% 
11.15% 9.86% 

19.17% 

17.88% 

17.07% 

17.74% 

15.61% 
21.48% 

23.38% 

60.76% 68.27% 

59.35% 
63.94% 

57.22% 

39.24% 

5.46% 3.06% 3.23% 3.72% 5.28% 6.88% 

(a) Multiple times a day (b) once daily (c) once every 2 - 3 days(d) once every 3 - 7 days(e) Less that once every 2
weeks

(f) Never

Very Safe

Safe

Not Safe

I do not walk in the camp after dark in general

I do not walk in the camp after dark  due to lack of safety

Dont know

 Ь̵мϮϦЮϜ ϸжК ϸтϸІЮϜ дϝвцϜ мϒ дϝвцϝϠ Јϝ϶ІцϜ дв ϸтϾвЮϜ ϼЛІт ̪̯ϝϲЎϜм сАϼІЮϜ ϼмЎϲЮϜ дмЪт Ϩтϲ
а̵т϶вЮϜ сТ ̯ытЮ. 

 



1% 

4% 

11% 

40% 

43% 

Very unhelpful

Unhelpful

Neither

Helpful

Very helpful

2013 2015 

83 м 87.5 % дв дϝЪЂЮϜ дмϼϠϦЛт Ϥϝтϼмϸ ϣАϼІЮϜ сТ ат̵϶вЮϜ 

ϢϸтУв ϢϸтУвмϒ  ̯ϜϸϮ сТ 2013 м 2015 пЯК сЮϜмϦЮϜ ϝвв д̵тϠт дϒ 

ϢϸϚϝУЮϜ ϢϼмЊϦвЮϜ ϤϝтϼмϸЮ ϣАϼІЮϜ ϸЦ ϤДТϝϲ пЯК ϝлКϝУϦϼϖ пЯК 

оϸв ϣжЂЮϜ ϣтЎϝвЮϜ. 

 

ϝв ЬϜϾ ЀϝжЮϜ дмϼДжт аϜϼϦϲϗϠ ϼтϠЪ пЮϖ Ϥϝтϼмϸ ϣАϼІЮϜ сТ 

а̵т϶вЮϜ акм дмЯЎУт дϒ Ϝмϼт ЬϝϮϼ ϣАϼІЮϜ дттжϸϼцϜ )74.4%( 

дмЂϼϲт а̵т϶вЮϜ  ̯ъϸϠ дв дттϼмЂЮϜ дтϠϼϸвЮϜ дв ЬϠЦ ϣАϼІЮϜ 

ϣтжϸϼцϜ мϒ дв ЬϠЦ ϣтЎмУвЮϜ ϣтвϝЂЮϜ авчЮ ϢϸϲϦвЮϜ дмϔІЮ 

дтϚϮыЮϜ. 

 

А̵ЯЂϦ иϺк ϭϚϝϦжЮϜ ̭мЎЮϜ пЯК РϜϼϦКшϜ ϸтϜϾϦвЮϜ ϤϜϼϸЧϠ ϣАϼІЮϜ 
ϣтжϸϼцϜ Ϥϝвϸ϶ЮϜм сϦЮϜ ϝлвϸЧϦ сТ ат϶вЮϜ.   
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 ̬ϸтУв а̵т϶вЮϜ сТ ϣАϼІЮϜ Ϥϝтϼмϸ ϼмЎϲ дϒ ϸϮϦ Ьк 

 ̵ϼϝЂЮϜ ϼϠ϶ЮϜ :ϤϝтϼмϸЮϜ ϢϸϚϝТ 



 انقبَىٌ الأردًَ : انخبز انسبرّ 

сТ 2013 ̪50% дϝЪ алтϸЮ ϸϝЧϦКшϜ дϓϠ дмжϝЧЮϜ сжϸϼцϜ мк дмжϝЧЮϜ ̪свЂϼЮϜ АЧТм 22% дϝЪ 
алтϸЮ ϸϝЧϦКшϜ йжϒ мк дмжϝЧЮϜ ϸвϦЛвЮϜ Х̵ϠАвЮϜм  ̯ыЛТ.   

 

сТ ϱЂв 2015 ̪дϝЪ Шϝжк 71% алтϸЮ ϸϝЧϦКшϜ дϓϠ дмжϝЧЮϜ сжϸϼцϜ мк  дмжϝЧЮϜ ̪свЂϼЮϜ м 
87% ϜмжϝЪ мϸЧϦЛт йжϒ мк дмжϝЧЮϜ ХϠАвЮϜ. ϜϺк ϼмАϦ ДмϲЯв  йЮ йϦЮъϸ! 

 

сТ 2013 ̪дϝЪ Шϝжк 40% алтϸЮ ϸϝЧϦКшϜ дϓϠ дмжϝЧЮϜ ъ Х̵ϠАт сТ ат϶вЮϜ.  ϤЎУ϶жϜ иϺк ϣϠЂжЮϜ 
дфϜ пЮϖ 8%. 

 

дϝЪ Шϝжк 79% дв дтϪмϲϠвЮϜ сТ ϱЂвЮϜ ϼт϶цϜ дмϸмт дϒ ϜмТϼЛт ϸтϾвЮϜ дК дмжϝЧЮϜ сжϸϼцϜ.  

 



 انتفبعم يع انشزطت : انخبز انسبرّ 
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Ϻжв аϝЛЮϜ 2013 ̪дϝЪ Шϝжк ЌϝУ϶жϜ ϼтϠЪ сТ ϣϠЂжЮϜ ϣтмϚвЮϜ дв 

дтϪмϲϠвЮϜ рϺЮϜ дмЮмЧт алжϖ ъ ϜмϼЪУт  ̯ϜϸϠϒ ЬКϝУϦЮϝϠ  Йв ϣАϼІЮϜ: дв 

73.1% пЮϖ 12.2%.   

Шϝжк ϢϸϝтϾ сТ ϸϸК дϝЪЂЮϜ двв дмЮмЧт алжϒ дмЯКϝУϦтЂ Йв ϣАϼІЮϜ 

дϓІϠ ϣКмвϮв ϣжтϝϠϦв дв ЬϚϝЂвЮϜ ϣтжмжϝЧЮϜ дϓІϠм аϚϜϼϮ ϣУЯϦ϶в ϝвϠ 

ϝлтТ ϣЦϼЂЮϜ ЬыПϦЂшϜм/ЄϼϲϦЮϜ.   

ϼтІт ϜϺк пЮϖ ϸϝвϦКϜ ϸтϜϾϦв  ̯ϝЎтϒм ИϝУϦϼϜ ϣϮϼϸ ϣЧϪЮϜ ϣАϼІЮϝϠ 

ϣтжϸϼъϜ. 

сТ аϝЛЮϜ 2015 ̪дϝЪ ϼϪЪϒ ϤъϝϮвЮϜ  ̯ϝКмтІ ϣϠЂжЮϝϠ ЬКϝУϦЯЮ Йв 

ϣАϼІЮϜ мк Ьм϶ϸЮϜ пЮϖ ат϶вЮϜ Ϭмϼ϶ЮϜм йжв )24.1%(.   

ϤЎУ϶жϜ ϣϠЂж дтϪмϲϠвЮϜ дтϺЮϜ ϜмϼЪϺ алжϒ аЮ ϜмϸкϝІт ϣАϼІЮϜ  ̯ϜϸϠϒ  дв  

49.8%сТ аϝЛЮϜ 2013 пЮϖ 36% сТ аϝЛЮϜ 2015.   

ЬКϝУϦϦ пϦв/ ̬ϣАϼІЮϜ Йв ЬЊϜмϦϦ 



 انًعزفت بىجىد يزاكش انشزطت: انخبز انسبر
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сТ ϱЂв аϝЛЮϜ 2015 ̪ϤжϝЪ ϝв йϦϠЂж 89.6% дв дтϪмϲϠвЮϜ дмТϼЛт ϸмϮмϠ ϾЪϼв ϣАϼІ )̭ϜмЂ ϾЪϼв двъϜ 

аϝЛЮϜ мϒ ϾЪϼв ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ(̪ ϣжϼϝЧв ̮Ϡ 58% сТ аϝЛЮϜ 2013. сТ ЬЪ ЙАϝЦ дв а̵̪т϶вЮϜ ϤжϝЪ ϣТϼЛвЮϜ 
ϸмϮмϠ ϾЪϼв ϣАϼІЮϜ )̭ϜмЂ ϣАϼІ ϣтЛвϦϮв мϒ двϒ аϝК( ϸЦ ϤЛУϦϼϜ ϣϠЂжϠ 33% ϣжϼϝЧв аϝЛЮϝϠ 2013.   

 сТ ϣАϼІ ϾЪϼв ϸмϮмϠ дмТϼЛт дтϺЮϜ дтϪмϲϠвЮϜ дв ϣтмϚвЮϜ ϣϠЂжЮϜϜ ϞЂϲ ат϶вЮϜЙАϝЧЮ 



 يزاجعبث يزكش شزطت الأيٍ انعبو : انخبز انسبرّ 
Ϻжв аϝЛЮϜ 2013 ̪ϤжϝЪ Шϝжк ϢϸϝтϾ ϢϼтϠЪ сТ РЯϦ϶в ϤϝКϝАЦ а̵т϶вЮϜ сТ ϣϠЂж дϝЪЂЮϜ дтϺЮϜ ϜмЛϮϜϼ ϾЪϼв 
двцϜ аϝЛЮϜ. дв дтϠ ШϚЮмϒ дтϺЮϜ аЮ ϜмЛϮϜϼт ϾЪϼв ̪ϣАϼІЮϜ ϼЪϺ 98% дϒ ϞϠЂЮϜ сТ ШЮϺ мк йжϒ аЮ дЪϦ 
алтϸЮ ϣϮϝϲ ϣЛϮϜϼвЮ ϾЪϼв ϣАϼІЮϜ ϝлжϓІϠ. 
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 ϾЪϼв ϜмЛϮϜϼ дтϺЮϜ дϝЪЂЮϜ ϣϠЂж аϝЛЮϜ двцϜ 



 أيبٌ الأَشطت والأيكُت: انخبز انسبرّ 
 

ЌУ϶жϜ ϸϸК дтϪмϲϠвЮϜ дтϺЮϜ ϜмϼЪϺ дϒ ЙтϾмϦ ϸϜмвЮϜ ϼтО ϣтϚϜϺПЮϜ дϝЪ ϼтО двϐ дв 75.9% 
сТ аϝЛЮϜ 2013 пЮϖ 38.5% сТ аϝЛЮϜ 2015 ̫ЌУ϶жϜм ϸϸК ШϚЮмϒ дтϺЮϜ дмϼϠϦЛт ЙтϾмϦ 
ϸϜмвЮϜ ϣтϚϜϺПЮϜ ϼтО двϐ дв 90% пЮϖ 48.7%.    

ϼтІϦ иϺк ϭϚϝϦжЮϜ пЮϖ ϣϠЂж цϜдв ϸЦ ϤжЂϲϦ Ϻжв аϝК 2013 ϖъ дϒ ϾЪϜϼв ЙтϾмϦЮϜ ϝв ϤЮϜϾ 
ϸЛϦ ϼϪЪϒ дЪϝвцϜ ϢϼмА϶ ϞЂϲ ϝв ϼЪϺ. 

Ϻжв аϝЛЮϜ 2013 ̪дϝЪ Шϝжк ЌϝУ϶жϜ  ̯ϝЎтϒ сТ ϸϸК Јϝ϶ІцϜ дтϺЮϜ дмϼЪϺт ЌЛϠ дЪϝвцϜ 
ϣтϼϝϮϦЮϜ пЯК ϝлжϒ дЪϝвϒ ϼтО ϣжвϐ: дв 51.9% сТ аϝЛЮϜ 2013 пЮϖ 40.1% сТ аϝЛЮϜ 
2015.  



 انتجىلّ دوٌ يزافق فً انخًىٍّ: انخبز انسبرّ 
 Шϝжк ИϝУϦϼϖ сТ РЯϦ϶в ϤϝКϝАЧЮϜ ϣϠЂжЮϝϠ ϼ̵мЊϦЮ дϝвцϜ ϸжК Ь̵мϮϦЮϜ дмϸ ХТϜϼв сТ а̵т϶вЮϜ.  
 
сТ аϝЛЮϜ 2015 ̪ϼЪϺ 88.3% дв дтϪмϲϠвЮϜ дϒ Ь̵мϮϦЮϜ дмϸ ХТϜϼв мк двϐ мϒ двϐ ̪̯ϜϸϮ 

ϣжϼϝЧв ̮Ϡ 60.5% сТ аϝЛЮϜ 2013.  
 

ϤϸлІ ϤϝКϝАЧЮϜ 5̪ 7̪ 10 м 12 пЯКϒ ϣϠЂж дв дтвтЧвЮϜ )ϼϪЪϒ дв 90%( двв ϜмϼЪϺ дϒ 
ЬмϮϦЮϜ дмϸ ХТϜϼв дϝЪ  ̯ϝжвϐ. дв ЬвϦϲвЮϜ дϒ дмЪт ϞϠЂЮϜ сТ ϾтϾЛϦ ϤϜϼмЊϦ дϝвϒ Ь̵мϮϦЮϜ 
дмϸ ХТϜϼв сТ а̵т϶вЮϜ мк ϢϸϝтϾ ϣУтУА сТ ϼмЎϲ ϣАϼІЮϜ ϤϜϼмАϦЮϜм сϦЮϜ ϤЯ϶ϸ пЯК 
атДжϦ ϸϜϼТϒ ϣАϼІЮϜ ̭ъϔк.   



 انتجىلّ بعذ حهىل انظلاو: انخبز انسبرّ 
 йжϒ дв аОϼЮϜ пЯКς  амвЛЮϜ пЯКмς  аϝЛЮϜ сТ Јϝ϶ІцϜ дв ЬЦϒ ϸϸК Шϝжк2015  дмϼЛІт

 аϝЛЮϝϠ ϣжϼϝЧв аыДЮϜ ЬмЯϲ ϸЛϠ ϜмЮ̵мϮϦт дϒ дϝвцϝϠ2013 ϣтТϜϼОмвтϸЮϜ ϤϝϚУЮϜ ЌЛϠ сТ ̪
аыДЮϜ ЬмЯϲ ϸЛϠ дмЮмϮϦт акм дϝвцϝϠ дмϼЛІт Јϝ϶ІцϜ дв ϼϠЪϒ ϸϸК Шϝжк  . 

 

 сТ ϜмЮмϮϦт дц ̯ϝвϝвϦ дϝвцϜ мϒ дϝвцϝϠ ϜмϼЛІ дтϺЮϜ ϼмЪϺЮϜ ϸϸК сТ ИϝУϦϼϜ ϸмϮм ДϲмЮ
 дв аЦϼЮϜ ЙУϦϼϜ Ϻϖ ЬтЯЮϜ64.6 % аϝЛЮϜ сТ2013  пЮϖ80 % аϝЛЮϜ сТ2015 . 

 

 ϣтϼвЛЮϜ ϣϚУЮϜ ϤϸлІ ϝвЪ31-59  дв ϜϺк сТ ̯ϝКϝУϦϼϜ ϣжЂ49.9 % аϝЛЮϜ сТ2013  пЮϖ
63.5 % аϝЛЮϜ сТ2015 . 



 انتحزش/يزجعٍت الإحبنت نقضبٌب الإستغلال: انخبز انسبرّ 
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 пЮϜ Ϥъϝϲ дв ϣЮϝϲЮ ШϦϼЂϜ ϸϜϼТϜ ϸϲϜ ЌϼЛϦ ϝв ϜϺϜ ϓϮЯϦЂ дтϜ

 мϜ ϣϚϝЂъϜЄϼϲϦЮϜ ̬ сТ аϝЛЮϜ 2015 ̪ϸϼм ϼЪϺ АϠϝЎ ϣАϼІЮϜ сТ ϾЪϼв 

ϣАϼІЮϜ сЂтϚϼЮϜ дв ЬϠЦ ϼϠЪϒ ϸϸК дв дтϪмϲϠвЮϜ ϣϠЂжЮϝϠ 

ϣЮϝϲш ϝтϝЎЦ ЬыПϦЂшϜ ЄϼϲϦЮϜм )81.9%(.  ̵Ьϸт пЯКϜϺк 

ИϝУϦϼϖ омϦЂв ϣЧϪЮϜ ϣАϼІЮϝϠ.   

ϤжϝЪ ϭϚϝϦжЮϜ сϦЮϜ РІЪ ϝлжК ϱЂв 2013 ϣлϠϝІв Ϻϖ ϼЪϺ  

65.3% дв ϣКмвϮв ϨϲϠЮϜ АϝϠЎ ϣАϼІЮϜ сТ ϾЪϼвЮϜ 

сЂтϚϼЮϜ ϣтЛϮϼвЪ ϣЮϝϲш ϝтϝЎЦ ЬыПϦЂшϜ/ЄϼϲϦЮϜ.   

АЧТ 2% дв дтϪмϲϠвЮϜ ϜмЮϝЦ алжϖ ϸЦ дмЛϮϜϼт ϼϸϜмЪ 

ϤϝвДжвЮϜ ϼтО ϣтвмЪϲЮϜ ϣЮϝϲш ϝтϝЎЦ ЬыПϦЂшϜ/ЄϼϲϦЮϜ 

алтЮϖ.   

 



 انشزطت انًجتًعٍت: انخبز انسبرّ 

ϤжϝЪ ϣϠЂж Јϝ϶ІцϜ дтϺЮϜ дмТϼЛт ϸмϮмϠ ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ дтϺЮϜм ϜмЧТϜм мϒ ϜмЧТϜм Ϣ̵ϸІϠ 
дϒ ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ сУЎϦ ϸтϾвЮϜ дв дϝвцϜ пЯК а̵т϶вЮϜ пЮϖ 73.8%.  

 

ϣтϠЮϝО Јϝ϶ІцϜ )59%( дтϺЮϜ дмТϼЛт ϸмϮмϠ ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ алтϸЮ ϣЧϪ ϣЧЯАв мϒ ϣЮϸϦЛв 
ϝлϠ. ϸϝЪт ХЂ̵Ϧт ϜϺк Йв ϞЂж ϣЧϪЮϜ сТ ϣАϼІЮϜ сТ ϣЪЯввЮϜ ϢϸϲϦвЮϜ дЪϝвϒм оϼ϶ϒ. ϼϪЪϒ дв 
ЙϠϼЮϜ ЬтЯЧϠ ъ дмТϼЛт омϦЂв ϣЧϪЮϜ ϢϸмϮмвЮϜ алтϸЮ. ϸЦ дмЪт ϞϠЂЮϜ сТ ϜϺк мк аϸК алЯКϝУϦ 
Йв ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ.  

дв дтϠ ШϚЮмϒ дтϺЮϜ ϜмЯКϝУϦ Йв ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ ϤЯЊм ϣϠЂж ШϚЮмϒ дтϺЮϜ ϜмжϝЪ дтЎϜϼ мϒ 
дтЎϜϼ Ϣ̵ϸІϠ пЮϖ 64%.  

 

 

 

 

 

 



 تزاجع انسزقبث : انخبز انسبرّ 
 
пЯК ̪амвЛЮϜ ϣϠЂжЮϜ ϣтмϚвЮϜ дв дтϪмϲϠвЮϜ дтϺЮϜ ϜмЎϼ̵ЛϦ ϣЦϼЂЯЮ ϸЦ ϤЎУ϶жϜ дв 16.4% сТ аϝЛЮϜ 2013 
пЮϖ 11.9% сТ аϝЛЮϜ 2015. сТ ЙтвϮ ϤϝКϝАЧЮϜ ̭ϝжϪϦЂϝϠ ϣϪыϪ ск )2̪ 4̪ м5(̪ дϝЪ Шϝжк ЙϮϜϼϦ сТ 
ϣϠЂж дтϪмϲϠвЮϜ дтϺЮϜ ϜмЎϼ̵ЛϦ пЮϖ ϣЦϼЂЮϜ.   
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 ϞЂϲ ϣЦϼЂЯЮ ϜмЎϼ̵ЛϦ дтϺЮϜ дтϪмϲϠвЮϜ дв ϣтмϚвЮϜ ϣϠЂжЮϜЙАϝЧЮϜ 



ЭгЛЮϜ ев ϹтϿгЮϜ сКϹϧЃϦ Ϥъϝϯв 



 انجُسٍٍانفجىة بٍٍ 
 сТ аϝЛЮϜ 2015 ̪аЮ дЪϦ 15.7% дв ϨϝжшϜ ϣжϼϝЧв ̮Ϡ 5.2% дв ϼмЪϺЮϜ РϼЛϦ ϸмϮмϠ ϾЪϼв ϣАϼІЯЮ 

сТ ат϶вЮϜ ̭ϜмЂ дϝЪ ϾЪϼв двъϜ аϝЛЮϜ мϒ ϾЪϼв ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ.  ϤϼЪϺ ϝв йϦϠЂж 45.6% дв 
ϤϝϪмϲϠвЮϜ ϨϝжшϜ длжϒ ϸЦ дЛϮϜϼ ϾЪϼв двцϜ аϝЛЮϜ ϣжϼϝЧв ̮Ϡ 60% дв дтϪмϲϠвЮϜ ϼмЪϺЮϜ.   

дв ϼтО ϞϼПϦЂвЮϜ дϒ ϼЪϺт ϸϸК ϼϠЪϒ дв ϼмЪϺЮϜ )94.4%( ϣжϼϝЧв ϨϝжшϝϠ )82.2%( алжϒ дмЮмϮϦт 
дмϸ ХТϜϼв сТ ат϶вЮϜ алжϒм дмжвϐ мϒ дмжвϐ  ̯ϜϸϮ. сТ 2013 ̪ϤϼЪϺ 27.5% дв ̭ϝЂжЮϜ длжϒ ъ 
дЮмϮϦт сТ ат϶вЮϜ. ϸЧЮ ϤвЦϝУϦ иϺк ϣϠЂжЮϜ Ϻжв ШЮϺ дтϲЮϜ: 34.6% дв ̭ϝЂжЮϜ дϼЪϺт дфϜ длжϒ ъ 
дЮ̵мϮϦт сТ ат϶вЮϜ  ̯ытЮ )22.3% ъ дЮмϮϦт  ̯ϝвмвК м 12.3% ъ дЮмϮϦт ϞϠЂϠ аϸК дϝвцϜ(.   

пЯК аОϼЮϜ дв ϸмϮм ϢϸϝтϾ сТ ϸϸК ϼмЪϺЮϜ дтϺЮϜ ϜмϼϠϦКϜ ЬмϮϦЮϜ ϸЛϠ ЬмЯϲ аыДЮϜ  ̯ϝжвϐ мϒ  ̯ϝжвϐ Ϝ̵̪ϸϮ дϝЪ 
Шϝжк ЌϝУ϶жϖ дв 48.1% пЮϖ 37.7% сТ ϣϠЂж ̭ϝЂжЮϜ сϦϜмЯЮϜ дЪ дϼЛІт дϓϠ ЬмϮϦЮϜ ϸЛϠ ЬмЯϲ 
аыДЮϜ двϐ  ̯ϜϸϮ мϒ двϐ.  

ϤϼϠϦКϜ 40% АЧТ дв ϼЂцϜ сϦЮϜ ϝлЂϒϼϦ пϪжϒ йжϒ дв дϝвцϜ мϒ дϝвцϜ  ̯ϜϸϮ ϢϼϸϝПв ЬϾжвЮϜ дмϸ ШϼϦ 
ϸϲϒ йтТ ϣжϼϝЧв ̮Ϡ 59.4% дв ϼЂцϜ сϦЮϜ ϝлЂϒϼт ϼЪϺ. ϤЮϝЦ 33.5% дв ϼЂцϜ сϦЮϜ ϝлЂϒϼϦ пϪжϒ ϝлжϖ 
аЮ ϼϸϝПϦ ЬϾжвЮϜ дмϸ ШϼϦ ϸϲϒ йтТ ϞϠЂϠ ϼϝЧϦТшϜ пЮϖ дϝвцϜ ϣжϼϝЧв ̮Ϡ 16.2% АЧТ дв ϼЂцϜ сϦЮϜ 

ϝлЂϒϼт ϼмЪϺ.  



 انجُسٍٍانفجىة بٍٍ 

ϤϝтЊмϦЮϜ:   

ЬвЛЮϜ Йв ϤϝЂЂϔвЮϜ ϣЪтϼІЮϜ ϸϝϮтш ФϼА ЬмЊмЯЮ  ̯ϜϸтϸϲϦ пЮϖ ̭ϝЂжЮϜ сТ ϤывϲЮϜ ϣтвыКшϜ 
ϣтмКмϦЮϜм дϓІϠ ϾЪϜϼв ϣАϼІЮϜ ϝлϦϝвϸ϶м.  

ϢмКϸ ϤϝКмвϮвЮϜ ϣтϚϝЂжЮϜ ϢϼϝтϾЮ ϾЪϼв ϣАϼІЮϜ РтДмϦм ̭ϝЂжЮϜ сТ ФϼТ рϸКϝЂв ϣАϼІЮϜ 
ϣтЛвϦϮвЮϜ ϢϸϝтϾЮ ЬϝЊϦϖ ϣАϼІЮϜ Йв ̭ϝЂжЮϜ сТ ̭ϝϮϼϒ а̵т϶вЮϜ.  

ϢϸϝтϾ ϸϜϸКϒ ϸϜϼТϒ ϣАϼІЮϜ дтϺЮϜ дмЂϼϲт ат϶вЮϜ ̭ϸϠм ЬвЛЮϜ ϤϝтϼмϸϠ ̭ϝЂвЮϜ ЬтЯЮϜм.   

ϸϼА Рмϝ϶вЮϜ дв ϣвтϼϮЮϜ сТ АϝЂмϒ ϼЂцϜ сϦЮϜ ϝлЂϒϼϦ Ϣϒϼвϖ сϦЮϜм ъ ϸϮϦ ϝлЮ  ̯ϝжϝЪв  ̯ϝϠЂϝжв 
ШЮϺм ϼтТмϦϠ двцϜ ϝлЮϾϝжвЮ ЬЪІϠ ϼϪЪϒ ϣтЯКϝТ ϝвв ϝлЯЛϮт ϼЛІϦ ϸтϾвЮϝϠ дв дϝвцϜ.   

 

 

 

 

 



 انقبَىٌ الأردًَ

сТ аϝЛЮϜ 2015 ̪ХТϜм 28.9% ϢϸІϠ мϒ ϜмЧТϜм пЯК дϒ дтвтЧвЮϜ сТ ат϶вЮϜ дмТϼЛт дмжϝЧЮϜ 
сжϸϼцϜ. Шϝжк ϢϸϝтϾ ϣжϼϝЧв ̮Ϡ 2013 )19.5%( дЪЮ ϝв ЬϜϾ Шϝжк ЬϝϮв ϼтмАϦЯЮ Ϩтϲ дϒ 79% 
дмϠОϼт сТ Рϼ̵ЛϦЮϜ ϼϪЪϒ пЯК дмжϝЧЮϜ сжϸϼцϜ.   

сТ 2015 ̪ϼЪϺ 1.8% дв дтЪϼϝІвЮϜ алжϒ ϸЦ ϜмЧЯϦ ϤϝвмЯЛв дК дмжϝЧЮϜ сжϸϼцϜ ϣжϼϝЧв ̮Ϡ  
11.1% сТ аϝЛЮϜ 2013.  

 

дтϺ϶ϐ ϼϝϠϦКшϝϠ дϒ 84.8% дв дтϺЮϜ ϤвϦ алϦЯϠϝЧв ϜмжϝЪ ϝжк сТ аттЧϦЮϜ ̪ХϠϝЂЮϜ ϸϮмм дϒ ϤЦм 
ЬмЊмЮϜ пЮϖ ат϶вЮϜ аЮ дЪт  ̯ϜϼϪϔв сТ оϸв РтϼЛϦ Јϝ϶ІцϜ дмжϝЧЮϝϠ ̪сжϸϼцϜ алУт дв иϺк ϭϚϝϦжЮϜ 
йжϒ аЮ дЪт Шϝжк ЌϝУ϶жϖ сЯЛТ сТ ϸϸК дтвтЧвЮϜ дтϺЮϜ ϜмЯЊϲ пЯК ϤϝвмЯЛв дϓІϠ дмжϝЧЮϜ сжϸϼцϜ 
ЬϠ дϒ ϤϜϼ̵мЊϦ Јϝ϶ІцϜ дϓІϠ ϝв йтжЛт дϒ ϜмЧЯϦт ϤϝвмЯЛв дϓІϠ дмжϝЧЮϜ сжϸϼцϜ ϸЦ Ϥϼ̵тПϦ Ϻжв 

дмжϝЪ ЬмцϜ 2013.  

  
  

 



 انقبَىٌ الأردًَ

ϸϼм ϼЪϺ ϤϝлϮЮϜ ϢϸІϝϲЮϜ ЙвϦϮвЯЮ/ϼϸϜмЪ ϤϝвДжвЮϜ ϼтО ϣтвмЪϲЮϜ ЬЪІϠ ϼϠЪϒ сТ ыЪ 
дтϲЂвЮϜ дмЪ иϺк ϤϝлϮЮϜ ϼϸϜмЪЮϜм ск ϣЧтϼАЮϜ ϣЯЎУвЮϜ ЬмЊϲЯЮ пЯК ϤϝвмЯЛвЮϜ дϓІϠ 
дмжϝЧЮϜ сжϸϼцϜ )42% аϝК 2015 м 60% сТ аϝЛЮϜ 2013(.  

 

ϣТϝЎшϝϠ пЮϖ ̪ШЮϺ сТ аϝЛЮϜ 2015 ̪ϼЪϺ 25% дв дтϪмϲϠвЮϜ ϤϝЂЯϮЮϜ  ϣЪϼϦІвЮϜ Йв 
ϣАϼІЮϜ пЯК ϝлжϒ ϣЯтЂмЮϜ ϣЯЎУвЮϜ алтϸЮ ϣТϼЛвЮ ϸтϾвЮϜ дК дмжϝЧЮϜ сжϸϼцϜ.  

 

ϣтЊмϦЮϜ: ϼтІϦ иϺк ϭϚϝϦжЮϜ пЮϖ йжϒ дв Ьы϶ ϢϸϝтϾ дмϝЛϦЮϜ дтϠ ϣАϼІЮϜ ϤϝвДжвЮϜм ϼтО 
̪ϣтвмЪϲЮϜ дϝЪвшϝϠ ϼІж ϤϝвмЯЛвЮϜ дϓІϠ дмжϝЧЮϜ сжϸϼцϜ пЮϖ дϝЪЂЮϜ Ϣ̭ϝУЪϠ ϣтЯКϝТм.   

 



 انًعزفت بىجىد يزاكش نهشزطت 

 сТ ϼлДт ϝв мкм ϣтЛвϦϮв ϣАϼІ ϾЪϼв ϸмϮмϠ дмТϼЛт дтϺЮϜ дϝЪЂЮϜ дв ϣтмϚвЮϜ ϣϠЂжЮϜ Ϩтϲ дв ϤϝКϝАЧЮϜ дтϠ ϼтϠЪ дтϝϠϦ Шϝжк
ϣтЛвϦϮвЮϜ ϣАϼІЮϜм аϝЛЮϜ двцϜ ϾЪϜϼв ϸмϮмϠ дмТϼЛт дтϺЮϜ ШϚЮмц ϣтмϚвЮϜ ϣϠЂжЮϜ Ьы϶ дв сжϝтϠЮϜ аЂϼЮϜ  . 
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Both The main police station

ϣтЛвϦϮвЮϜ ϣАϼІЮϜ мϒ аϝЛЮϜ двцϜ дϝЪ ̭ϜмЂ ϣАϼІЮϜ ϾЪϼв дϓІϠ дмТϼЛт дтϺЮϜ дтϪмϲϠвЮϜ дв ϣтмϚвЮϜ ϣϠЂжЮϜ 



 انًعزفت بىجىد يزكش شزطت يجتًعٍت 

ϼЪϺ 22.3% дв ϸϜϼТϒ ϣж̵тЛЮϜ дтϺЮϜ дмТϼЛт ϸмϮмϠ ϾЪϼв ϣАϼІЯЮ сТ ат϶вЮϜ алжϒ дмТϼЛт ϸмϮмϠ ϾЪϼв 
ϣАϼІЯЮ ϣтЛвϦϮвЮϜ. дтϺ϶ϐ дϝϠЂϲЮϝϠ дϒ ϰϝϦϦТшϜ свЂϼЮϜ ϾЪϼвЯЮ дϝЪ ЬϠЦ ϼлІ АЧТ дв ϢϼІϝϠвЮϜ ϣтЯвЛϠ 
ЙвϮ ϤϝжϝтϠЮϜ аϝЛЮ 2015 ̪ϸϮж дϒ ϜϺк аЦϼЮϜ ЙУϦϼв ЬЪІϠм ЬмЧЛв.   

ϤϝКϝАЧЮϜ сϦЮϜ дϝЪ оϸЮ ϝлжϝЪЂ пЯКϒ ϣϮϼϸ дв ϣТϼЛвЮϜ ϾЪϼвϠ ϣАϼІ двцϜ ̪аϝЛЮϜ ϤжϝЪ алтϸЮ пжϸϒ 
ϣϮϼϸ дв ϣТϼЛвЮϜ ϸмϮмϠ ϾЪϼв ϣАϼІЯЮ ϣтЛвϦϮвЮϜ ) ̯ыϪв: ϤϝКϝАЧЮϜ 6̪ 8̪ м 9(. ϝвϒ ЙАϝЧЮϜ 3 Ϩтϲ 
ϾЪϼвЮϜ ̪ϸмϮмв ϼлД̳тТ йжϝ̵ЪЂ ϣТϼЛв ЬЦϒ ϸмϮмϠ ϾЪϼвЮϜ мкм ϝв ϨЛϠт пЯК ϞϜϼПϦЂшϜ. ϝвЪ дϒ 92.4% 
дв Јϝ϶ІцϜ дтϺЮϜ дмТϼЛт ϸмϮмϠ ϾЪϼв ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ аЮ ϜмвмЧт йϦϼϝтϾϠ мϒ йϦЛϮϜϼв.  

ϤϝтЊмϦЮϜ:  ϺтУжϦ ϣтϮтϦϜϼϦЂϜ ЬЂϜϼϦЯЮ Йв ШϚЮмϒ дтϺЮϜ дмϦϓт пЮϖ ϾЪϼв ϣАϼІ двцϜ аϝЛЮϜ алвыКш 
ϸмϮмϠ ϾЪϼв ϣАϼІЯЮ ̪ϣтЛвϦϮвЮϜ алЛтϮІϦм пЯК йϦϼϝтϾ йϦЛϮϜϼвм. ϸϝвϦКшϜ пЯК рϸКϝЂв ϣАϼІЮϜ 

ϣтЛвϦϮвЮϜ РтϼЛϦЯЮ ϼϪЪϒ ϸмϮмϠ ϾЪϼв ϣАϼІЯЮ ϣтЛвϦϮвЮϜ ϨтϲϠ а̵вЛϦ ϤϝвмЯЛвЮϜ ϸЛϠϒ дв ϣЧАжвЮϜ сϦЮϜ 
ск Ьмϲ ̪ϾЪϼвЮϜ РϜϸлϦЂϜм ϤϝКϝАЧЮϜ 6̪ 8 м 9.  ̯ϝЎтϒм ϢϸϝтϾ Ј϶ϜмІЮϜ сϦЮϜ ϸІϼϦ пЮϖ дϝЪв ϾЪϼвЮϜ 

ϣЊϝ϶Ϡм РЯ϶ ϜϺк ϾЪϼвЮϜ сТ ЙАϝЧЮϜ 3.   



 انًعزفت بىجىد شزطت يجتًعٍت  

дв ϭϚϝϦжЮϜ ϣϦУЯвЮϜ ϼДжЯЮ ЌϝУ϶жшϜ 
РтУАЮϜ сТ ϸϸК Јϝ϶ІцϜ дтϺЮϜ дмТϼЛт 
ϸмϮмϠ ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ )18.5%( 
ϣжϼϝЧв дтϺЮϝϠ дмТϼЛт ϸмϮмϠ ϾЪϼв ϣАϼІ 
ϣтЛвϦϮв )22.3%(. 

Шϝжк дтϝϠϦ ϼтϠЪ дтϠ РЯϦ϶в ϤϝКϝАЧЮϜ 
 ̯ϝвЯК дϒ дтвтЧвЮϜ сТ ЙАϝЧЮϜ 8 ак ЬЦцϜ 
ϣТϼЛв ϝвЪ ϼлДт сТ аЂϼЮϜ сжϝтϠЮϜ ϝжк.   
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 ϣАϼІЮϜ ϸмϮмϠ дмТϼЛт ϜмжϝЪ дтϺЮϜ дтϪмϲϠвЮϜ дв ϣтмϚвЮϜ ϣϠЂжЮϜ

 аϝК рϼϮϒ рϺЮϜ аттЧϦЮϜ сТ ϣтЛвϦϮвЮϜ2015  . 



 انًعزفت بىجىد انشزطت انًجتًعٍت 

 ϣАϼІЮϜ ϸмϮмϠ ϣТϼЛвЮϜ ϤАϠϦϼϜ

 ϣТϝЂвЮϝϠ ̯ϝЧтϪм ̯ϝАϝϠϦϼϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ

 ϢϼЂцϜ ϣвϝЦϖ дϝЪв дтϠ ϣЯЊϝУЮϜ
ϣтЛвϦϮвЮϜ ϣАϼІЮϜ ϾЪϼвм   . 

ϣтЊмϦЮϜ:  ϼтО ϣтАПϦЮϜ ϣϮЮϝЛв

 ϣАϼІЮϜ ϤϝтϼмϸЮ ϣтмϝЂϦвЮϜ

 ϣтЎвϦ аϦϦ ϨтϲϠ ϣтЛвϦϮвЮϜ

 ϤϝКϝАЧЮϜ сТ ϤЦмЮϜ дв ϸтϾвЮϜ
ϾЪϼвЮϜ дК ϢϸтЛϠЮϜ . 
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ϤϜϼϝтϾ/ϼв̳ЛЮϜ ϞЂϲ ϣтЛвϦϮвЮϜ ϣАϼІЮϜ ϾЪϼв ϤϝЛϮϜϼв 

 Јϝ϶ІцϜ дв ϼтϪЪϠ ϼϠЪϒ ϣϠЂж
 ϞϝϠІЮϜ дЂ сТ) дЂ ϤϲϦ18  (

 ϣАϼІЮϜ ϾЪϼв ϣЛϮϜϼвϠ ϜмвϝЦ

 ϣϚТ рϓϠ ϣжϼϝЧв ϣтЛвϦϮвЮϜ
оϼ϶ϒ ϣтϼвК . 

 ̯ϜϾЪϼв ϤЛϮϜϼ Ьк

 ̬ϣтЛвϦϮвЮϜ ϣАϼІЯЮ 

ϣтЊмϦЮϜ: ЀϼϜϸϦ ФϼАЮϜ ϣЯтУЪЮϜ ЬмЊмЮϝϠ пЮϖ ШϚЮмϒ дтϺЮϜ ъ дмЛтАϦЂт ϣЛϮϜϼв ϾЪϼв ̪ϣАϼІЮϜ  ̯ыϪв: 

ϼϝϠЪ ̪дЂЮϜ ШϚЮмϒ дтϺЮϜ алтϸЮ ϤϝЦϝКϖ мϒ ЙЧт пЯК алЧϦϝК ϤϝтЮмϔЂв ϣтϝКϼ ЬϝУАцϜ.   



 تغطٍت دورٌبث انحزاست 

ϤϝКϝАЧЮϜ 12̪9̪8 м 6 ϤϸлІ пЯКϒ ϣϮϼϸ ϼмЎϲ 
ϣАϼІЯЮ Ϻϖ ϼЪϺϦ ϼтϼϝЧϦЮϜ дϒ 41.5% - 42.5% 
ϜмϸкϝІ ϸϜϼТϒ ϣАϼІЮϜ сТ алКϼϝІ/алϦЧАжв ϢϸК ϤϜ̵ϼв 
сТ амтЮϜ мϒ Ϣϼв ϢϸϲϜм пЯК ЬЦцϜ Ьы϶ амтЮϜ.   

  

дϝКϝАЧЮϜ 5 м 10  ϝвлтϸЮ ЬЦϒ ϼмЎϲ сАϼІ Ϻϖ ЬЊϦ 
ϣϠЂж ϜϺк ϼмЎϲЮϜ пЮϖ 71.1% м 65.5%̪ пЯК 

̫сЮϜмϦЮϜ ϸЦм ϼЪϺ дмϪмϲϠвЮϜ алжϒ аЮ Ϝмϼт ϣАϼІЮϜ  ̯ϜϸϠϒ 
мϒ алжϒ ϝкϔϒϼ Ϣϼв ϢϸϲϜм ЬЪ дтКмϠЂϒ.   

ϣтЊмϦЮϜ: ϢϸϝтϾ ϸϸК Ϥϝтϼмϸ ϣЂϜϼϲЮϜ сТ дтКϝАЧЮϜ 5 
м 10  ̯ϜϸтϸϲϦ.   
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ϸϜϼТцϜ ϣЂϜϼϲ 

ЬϚ̳Ђ дмЪϼϝІвЮϜ ϝвтТ ϜϺϖ ϜмжϝЪ дмϠОϼт сТ ϣтϔϼ ϸтϾвЮϜ дв ϼмЪϺЮϜ дмвмЧт ϤϝтϼмϸϠ сТ а̵т϶вЮϜ ϝвтТм ϜϺϖ 
ϜмжϝЪ дмϠОϼт сТ ϣтϔϼ ϸтϾвЮϜ дв ϨϝжшϜ ϝЎтϒ двЧт ϤϝтϼмϸϠ сТ а̵т϶вЮϜ.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

дϝЪ Шϝжк РыϦ϶ϖ РтУА дтϠ ϼмЪϺЮϜ ϨϝжшϜм ϣϠЂжЮϝϠ алϦϠОϼЮ сТ ϣтϔϼ ϸтϾвЮϜ дв Ϥϝтϼмϸ ϣАϼІЮϜ дв 
̪ϼмЪϺЮϜ ϸЧТ ϤϼЪϺ 73.8 % дв ϨϝжшϜ м 75.9 % дв ϼмЪϺЮϜ ϜмЮϝЦ алжϖ дмϠОϼт сТ ϣтϔϼ ϸтϾвЮϜ дв 
Ϥϝтϼмϸ ϣАϼІЮϜ дв ϼмЪϺЮϜ.   

 
дϝЪ ϜϺк ФϼУЮϜ ϼϠЪϒ ϝвϸжК дϝЪ ЬϜϔЂЮϜ ϝвтТ ϜϺϖ ϜмжϝЪ дмϠОϼт сТ ϣтϔϼ ϢϸϝтϾ сТ ϸϸК ϨϝжшϜ двЎ ϤϝтϼмϸЮϜ 
Ϩтϲ ϼЪϺ 70.5% дв ϼмЪϺЮϜ ϣжϼϝЧв ̮Ϡ 60% дв ϨϝжшϜ алжϒ дмϠОϼт сТ ϣтϔϼ ϢϸϝтϾ сТ ϸϸК ϨϝжшϜ 
двЎ ϤϝтϼмϸЮϜ.   
 

ϣтЊмϦЮϜ: ϢϸϝтϾ ϸϜϸКϒ ϼмЪϺЮϜ м )ϣϮϼϸϠ ЬЦϒ(  ϢϸϝтϾ ϸϸК ϨϝжшϜ дв ϸϜϼТϒ ϣАϼІЮϜ сТ ϤϝтϼмϸЮϜ.  
 

ϸтϾвЮϜ ϼмЪϺЮϜ дв ϣЂϜϼϲЮϜ Ϥϝтϼмϸ дв ϨϝжшϜ дв ϣЂϜϼϲЮϜ Ϥϝтϼмϸ дв ϸтϾвЮϜ 

2013 86.4% 65.7%  

2015 74.9% 66.4%  



 الأَشطت غٍز اَيُت يٍ وجهت َظز انًبحىثٍٍ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Attending the Mosque

Registration upon arrival to the camp

At the returnee site

None of the aove

Other

Using the kitchens

At the playgrounds

Using the wash blocks

Attending school

At the market

NFI distributions

Food distributions

2013

2015

ХАϝжвЮϜ/ пЯК ϤϼЪϺ сϦЮϜ ϣϪыϪЮϜ ϣАІжцϜ

 аϝЛЮϜ сТ ϣжвϐ ϼтО ϝлжϒ2013  ϤЮϜϾ ϝв

 аϝЛЮϜ сТ ϝлЂУж ск2015 : ϤϝтЯвК

 ̪ϣтϚϜϺПЮϜ ϼтОм ϣтϚϜϺПЮϜ ϸϜмвЮϜ ЙтϾмϦ
ФмЂЮϜ сТ ϸϮϜмϦЮϜ ̯ϝЎтϒм  . 

ϣтЊмϦЮϜ : ϣАϼІЮϜ ϼмЎϲ пЯК ДϝУϲЮϜ

 сТ ̯ϝвϝϲϸϾϜ ϸлІϦ ϝвϸжК ХАϝжвЮϜ иϺк сТ
ϢмϼϺЮϜ ϤϝЦмϒ .  



 الأَشطت غٍز اَيُت يٍ وجهت َظز انًبحىثٍٍ

Ϻжв аϝЛЮϜ 2013 ̪ϤЛУϦϼϜ ϣϠЂж ШϚЮмϒ дтϺЮϜ ϜмϼЪϺ дϒ  ϞϝкϺЮϜ пЮϖ ϣЂϼϸвЮϜ )23.3%( м 
ϸϮϜмϦЮϜ сТ ϤϝϲϝЂ ϞЛЯЮϜ ϝлтТ )9.3%(  дϝЪ дв ХАϝжвЮϜ/ϣАІжцϜ ϼтО ϣжвфϜ.  

 дв ЬвϦϲвЮϜ дϒ дмЪт ϜϺлЮ ЙϮϜϼϦЮϜ сТ ϤϜϼмЊϦ дϝвцϜ сТ дЪϝвцϜ Ϩтϲ ϼϪЪт ϸϮϜмϦ 
ЬϝУАцϜ дтЧкϜϼвЮϜм ϼϪϒ сϠЯЂ пЯК ϣАІжцϜ сϦЮϜ ШϼϝІт ϝлтТ ϞϝϠІЮϜ. сТ ϣЮϝϲ аϜмϸЮϜ сТ 
̪ϣЂϼϸвЮϜ ЌϝУ϶жϜ ϣϠЂж аϜмϸ ϣϠЯАЮϜ ϞϠЂϠ ϤϜϼмЊϦ ϝлЮ ϣЦыК аϜϸЛжϝϠ дϝвцϜ дЪвт дϒ 
Ќ϶вϦϦ дК ϼϝϪϐ Ϣ̵ϼϝЎ ЬϠЧϦЂвϠ ЬϝУАцϜ сТ а̵т϶вЮϜ.  

ϣтЊмϦЮϜ:  ϢϸϝтϾ ϼмЎϲ ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ сТ ϤϝϲϝЂ ϞЛЯЮϜ Ьмϲм ϣЂϼϸвЮϜ сТ ϣтϜϸϠ амтЮϜ 
сЂϜϼϸЮϜ ϸжКм ϢϼϸϝПв ϣЂϼϸвЮϜ ЬϝЧϦжъϜм дв ϢϼϦТ аϜмϸЮϜ сϲϝϠЊЮϜ пЮϖ сϚϝЂвЮϜ.  

 

 

 



 أيبٌ الأطفبل انذٌٍ ٌهعبىٌ فً انخبرج

Ϻжв аϝЛЮϜ 2013 ̪дϝЪ Шϝжк ЙϮϜϼϦ сТ ϣϠЂж дϝЪЂЮϜ дтϺЮϜ дмϼЛІт дϓϠ ϞЛЮ ЬϝУАцϜ сТ Ϭϼϝ϶ЮϜ ϼϠϦЛт  ̯ϝжвϐ мϒ ϝжвϐ  ̯ϜϸϮ ̪ϸЧТ 
ϤЛϮϜϼϦ ϣϠЂжЮϜ дв 80.5% сТ аϝЛЮϜ 2013 пЮϖ 65.4% сТ аϝЛЮϜ 2015 ̫ϼтО дϒ Шϝжк  ̯ϝжтϝϠϦ  ̯ϜϼтϠЪ дтϠ ϤϜϼмЊϦЮϜ ϣЧЯЛϦвЮϜ 
дϝвϓϠ ЬϝУАцϜ дтϺЮϜ дмϠЛЯт сТ Ϭϼϝ϶ЮϜ дв ЙАϝЦ пЮϖ ϼ϶ϐ сТ а̵т϶вЮϜ.   

 
  D1* D2* D3* *D4 *D5 *D6 D7* *D8 D9* D10* D11* *D12 

2013 

 ϞЛЯЮϝϠ сЮϝУАц ϱвЂϒ ф

 сТϬϼϝ϶ЮϜ 
7.1% 9.3% 3.1% 8.9% 3.5% 2.5% 12.5% 20.0% 10.8% 1.7% 15.2% 14.8% 

двϐ ϼтО 10.4% 5.0% 21.0% 7.1% 1.4% 8.4% 2.1% 6.3% 2.9% 9.0% 3.2% 2.4% 

2015 

 ϱвЂϒ ъ ϞЛЯЮϝϠ сЮϝУАц

дϝвцϜ ϞϠЂϠ Ϭϼϝ϶ЮϜ сТ 
6.9% 15.2% 8.6% 6.4% 6.4% 2.4% 2.0% 1.6% 5.6% 4.9% 6.8% 4.0% 

 двϐ ϼтО 8.9% 16.5% 12.3% 14.3% 8.2% 10.1% 9.7% 12.7% 11.9% 10.8% 10.4% 16.4% 

 * РϼϲЮϜ ϾвϼтD  ат϶вЮϜ двЎ ЙАϝЧЮϜ пЮϖ 



 أيبٌ الأطفبل انذٌٍ ٌهعبىٌ فً انخبرج 

ϸлІ ЙАϝЧЮϜ сжϝϪЮϜ пЯКϒ ϢϸϝтϾ сТ ϣϠЂж дϝЪЂЮϜ дтϺЮϜ ъ дмϲвЂт алЮϝУАц ϞЛЯЮϝϠ сТ Ϭϼϝ϶ЮϜ 
мϒ алжϒ дмϼЛІт аϸЛϠ дϝвцϜ дц ϜмϠЛЯт сТ Ϭϼϝ϶ЮϜ сТм дтКϝАЧЮϜ 3 м 8̪ ϤжϝЪ ϼϪЪцϜ 

 ̯ϝЎϝУ϶жϖ.   

 

ϝвϠϼ ϤϸлІ ЌЛϠ ϤϝКϝАЧЮϜ  ̯ϝЛϮϜϼϦ сТ ϼмЊϦ дϝвцϜ ϰϝвЂЮϜм ЬϝУАчЮ ϞЛЯЮϝϠ сТ Ϭϼϝ϶ЮϜ 
ϞϠЂϠ ϤϜϼмАϦЮϜ сТ ϣтжϠЮϜ ϣтϦϲϦЮϜ сϦЮϜм Ь̵ϪвϦ  ̯ϜϼА϶ пЯК ̪дϝвцϜ ϣТϝЎшϝϠ пЮϖ ϢϸϝтϾ ϸϸК 
ϤϝЪжϦ иϝтвЮϜ ϤϝϠЪϼвЮϜм сϦЮϜ ϼтЂϦ пЯК ИϼϜмІЮϜ ϢϼтПЊЮϜ сТ ЬЪ ЙАϝЦ дв ϤϝКϝАЧЮϜ.   

ϣтЊмϦЮϜ: ̭ϸϠЮϜ ЙАϝЧЮϝϠ 2 Ϩтϲ ЌУ϶жϦ ϤϜϼмЊϦ дϝвцϜ ЬвЛЮϜм Йв ϸϜϼТϒ ЙвϦϮвЮϜ ϸтϸϲϦЮ 
ϞϝϠЂцϜ ϣЯвϦϲвЮϜ Рмϝ϶вЯЮ сϦЮϜ АтϲϦ ϰϝвЂЮϝϠ ЬϝУАчЮ ϞЛЯЮϝϠ сТ Ϭϼϝ϶ЮϜ Ьϲм ϣЯЪІв ЬϾК 
ЬϝУАцϜ дК алАтϲв.  



 أيبٌ انتجىلّ نلاً 

ϤϝКϝАЧЮϜ сϦЮϜ ϤϸлІ пЯКϒ ϣϠЂж дв дϝЪЂЮϜ дтϺЮϜ дмϼЛІт дϓϠ ЬмϮϦЮϜ  ̯ытЮ аЮ дЪт  ̯ϝжвϐ 
ϞϠЂϠ ϞϝтО дϝвцϜ ϤжϝЪ ЙАϝЧЮϜ 2 )43.3%(̪ 3 )32,3%(̪ м 12 )35.3%(.  

 

ϞЯАϦϦ ϞϝϠЂцϜ ̭Ϝϼм ЙϮϜϼϦ ϤϜϼмЊϦ дϝвцϜ ϣϠЂжЮϝϠ ЬмϮϦЯЮ  ̯ытЮ ϸтϾвЮϜ дв ̫РϝІЪϦЂъϜ 
ϼтО йжϒ Шϝжк ϤϝКϝАЦ ϼЪϺϦ ЌϝУ϶жϜ ϤϝтмϦЂв дϝвцϜ скм ϤϝКϝАЧЮϜ сϦЮϜ ϸлІϦ пЯКϒ ϣТϝϪЪ 
дϝЪЂЯЮ ϸЦм дмЪт ϜϺк мк ϞϠЂЮϜ сТ ШЮϺ ϼмЛІЮϜ.   

ϣтЊмϦЮϜ: ̭ϸϠ ЬвЛЮϜ ϤϝтϼмϸϠ ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ ϣЂϜϼϲЯЮ ̭ϝжϪϒ ЬтЯЮϜ. ЬвЛЮϜ Йв дтвтЧвЮϜ сТ 
ат϶вЮϜ  ̯Ϝ̭ϸϠ ϤϝКϝАЧЮϝϠ 2̪ 3 м 12 ϸтϸϲϦЮ ϼϝА϶ϒ ЬтЯЮϜ ϤϜϸтϸлϦм дϝвцϜ пЯК йϮм 

ЈмЊ϶ЮϜ РтУ϶ϦЮϜм ϝлжв.   



 الإَبرة انخبرجٍت 
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Flashlight/torch

No source of lighting

Solar panel light

Public lighting

Light from other homes

Other

ЙАϝЧЮϜ ϞЂϲ аыДЮϜ ЬмЯϲ ϸЛϠ ϢϼЂцϜ ЬϾжвϠ ϢϼІϝϠв ϣАтϲвЮϜ ϣЧАжвЮϜ сТ сЂтϚϼЮϜ ϢϼϝжшϜ ϼϸЊв  . 



 الإَبرة انخبرجٍت 
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I do not walk in the camp after dark  due to lack of safety

Dont know

 сТ ЬмϮϦϦ дц дϝвцϝϠ ϼЛІϦ Ьк

 ̬аыДЮϜ ЬмЯϲ ϸЛϠ а̵т϶вЮϜ 

 ̬ϢϼЂцϜ ЬϾжвϠ ϢϼІϝϠв ϣАтϲвЮϜ ϣЧАжвЮϜ сТ аыДЮϜ ϤϝКϝЂ Ьы϶ сЂтϚϼЮϜ ϢϼϝжшϜ ϼϸЊв мк ϝв 

 Ϣϼϝжϖ алтϸЮ дтϺЮϜ ШϚЮмϒ

 дмϼЛІт ИϼϝІЮϜ сТ ϣ̵вϝК

 Ь̵мϮϦЮϜ ̭ϝжϪϒ ϼϠЪϒ дϝвϓϠ
аыДЮϜ ЬмЯϲ ϸЛϠ. 



 الإَبرة انخبرجٍت 

сТ дтϲ дϒ ϢϼϝжшϜ ϣвϝЛЮϜ сТ ИϼϝІЮϜ ϝлтϸЮ ϼϪϒ сϠϝϮтϖ пЯК ̪дϝвцϜ ϼЪϺ 8.7% АЧТ 
дϒ ϼϸЊв ϢϼϝжшϜ ϣтϮϼϝ϶ЮϜ мк ϢϼϝжшϜ ϣвϝЛЮϜ сТ ИϼϝІЮϜ.   

дϝЪ Шϝжк дтϝϠϦ ϼтϠЪ дтϠ РЯϦ϶в ̫ϤϝКϝАЧЮϜ ЬЦϓТ дв 1% дв дтϪмϲϠвЮϜ ϜмϼЪϺ дϒ 
ϢϼϝжшϜ ϣвϝЛЮϜ сТ ИϼϝІЮϜ ск ϼϸЊв ϢϼϝжшϜ сЂтϚϼЮϜ сТ ϣЧАжвЮϜ ϣАтϲвЮϜ ϢϼІϝϠв 
алЮϾжвϠ сТ ϤϝКϝАЧЮϜ 4̪ 5̪ 7 м 10.   

пЯК омϦЂв а̵̪т϶вЮϜ ϼЪϺ 41.8% дв дтϪмϲϠвЮϜ дϒ РϝІЪЮϜ мк ϼϸЊв ϢϼϝжшϜ 
сЂтϚϼЮϜ алЮ сТ ϣЧАжвЮϜ ϣАтϲвЮϜ ϢϼІϝϠв алЮϾжвϠ сТ дтϲ дϒ 34% ϜмЮϝЦ йжϖ аЮ дЪт 
алтϸЮ рϒ ϼϸЊв ϢϼϝжщЮ.   

 

ϣтЊмϦЮϜ: ϣϮЮϝЛв ϣтАПϦЮϜ ϼтО ϣтмϝЂϦвЮϜ ϢϼϝжщЮ ϣвϝЛЮϜ ϼϠК РЯϦ϶в ϤϝКϝАЧЮϜ  ̯Ϝ̭ϸϠ 
ЙАϝЧЮϝ̮Ϡ 4̪ 5̪ 7 м 10.  

 



 انًطهىة سٌبدة َسبت حضىر انشزطت 
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2013 2015

Шϝжк АϝϠϦϼϜ ХтϪм дтϠ ХАϝжвЮϜ/ϣАІжцϜ сϦЮϜ ϼϠϦЛϦ 

ϼтО ϣжвϐ ШЯϦм сϦЮϜ ϼϠϦЛϦ ϣϮϝϲϠ ϸтϾвЯЮ дв ϼмЎϲ 

ϣАϼІЮϜ. ЀϼϜϸвЮϝТ ϤϝϲϝЂм ϞЛЯЮϜ ск ХАϝжвЮϜ 

ϢϸтϲмЮϜ сϦЮϜ ϼϠϦЛϦ ϝлжϒ ϣϮϝϲϠ пЮϖ ϸтϾвЮϜ дв 

ϼмЎϲ ϣАϼІЮϜ Ϩтϲ ϤЛУϦϼϜ иϺк ϣϠЂжЮϜ ϣжϼϝЧв ̮Ϡ  

2013. Шϝжк ϣϮϝϲ  ̯ϝЎтϒ ϸтϾвЯЮ дв ϾЪϜϼв 

ЙтϾмϦЮϜ ФϜмЂцϜм сϦЮϜм ЬвϦϲт дϒ дмЪт ϞϠЂЮϜ ϝлтТ 

ДϝДϦЪшϜ ϝвв ϝлЯЛϮт ϼϪЪϒ  ̯ϝУЛЎ  ̯ϝЛϦϼвм ϣвтϼϮЯЮ 
ЬЦыЧЮϜм.   

ϣтЊмϦЮϜ : ЀϼϜϸвЮϜ Ьмϲ ϣАϼІЮϜ Ϥϝтϼмϸ ϸϸК ϢϸϝтϾм ФϜмЂцϜм ЙтϾмϦЮϜ АϝЧж ϸжК ϣАϼІЮϜ ϼмЎϲ ϣвϜϸϖ

ЀϼϜϸвЮϜ сТ аϜмϸЮϜ ϤϝЦмϒм а̭ыϦт ϝвϠ ϞЛЯЮϜ ϤϝϲϝЂм  . 
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13% 

65% 

17% 

ϸжК ϣϠЂж ̮ЮϜ 82%̪ Шϝжк 10% ϣϠЂжЪ 

пЯКϒ дв Јϝ϶ІцϜ дтϺЮϜ дмЧТϜмт мϒ 

дмЧТϜмт ϢϸІϠ пЯК йжϒ сПϠжт дϒ ШϼϝІϦ 

ϣАϼІЮϜ ЬЪІϠ ϼϠЪϒ сТ ϨϜϸϲцϜ 

ϣтКϝвϦϮшϜ сТ аϝЛЮϜ 2015 ϣжϼϝЧв ̮ЮϝϠ  
2013.   
ϣТϝЎшϝϠ пЮϖ ̪ШЮϺ сТ дтϲ дϒ 7% дв 

дϝЪЂЮϜ дмУЮϝ϶т Ϣ̵ϸІϠ йжϒ сПϠжт ϣАϼІЯЮ 

дϒ ШϼϝІϦ ЬЪІϠ ϼϠЪϒ сТ ϨϜϸϲцϜ 

ϣтКϝвϦϮшϜ сТ аϝЛЮϜ 2013 ̪Шϝжк 0% 
ϤЮϝЦ ϜϺк сТ аϝЛЮϜ 2015.   

 
ϣтЊмϦЮϜ: ϸϝвϦКϜ ϭлж сЦϝϠϦЂϜ )ϼ̴ϸϝϠв( 

ϼмЎϲЮ ϨϜϸϲцϜ ϣтКϝвϦϮшϜ сТ 
ЙвϦϮвЮϜ. 

 حضىر انشزطت أثُبء الأحذاث الإجتًبعٍت
 ϨϜϸϲъϜ сТ ϼϦЪϜ ϤϝтЮϝЛТ ϝлЮ дмЪт дϜ ϞϮт ϣАϼІЮϜ дϜ ϸЧϦЛϦ ЬктКϝвϦϮъϜ ϣ) ϭвϜϼϠ

с̵ϲвЮϜ ЙвϦϮвЮϜ пЮϖ ЬмЊмЮϜ( ̬ 



 أيبكٍ نهتفبعم يع انشزطت 

сТ аϝЛЮϜ 2013 ̪дϝЪ ϾЪϼв ϣАϼІЮϜ )63.7%(̪ АϝЧж ЄтϦУϦЮϜ )25.7%(̪ ИϼϝІЮϜм )20.3%( ск дЪϝвцϜ сϦЮϜ ϸϸϼϦ ϝкϼЪϺ 

пЯКϓϠ ϣϠЂж ϝлжϓϠ ЙЦϜмвЮϜ сϦЮϜ ϞкϺт йтЮϖ Јϝ϶ІцϜ ЬЊϜмϦЯЮ Йв ϣАϼІЮϜ.   

 

сТ 2015 ̪ϼЪϺ 89.8% дв дϝЪЂЮϜ двв ϜмЯЊϜмϦ Йв ϣАϼІЮϜ ϾЪϼв ϣАϼІ двцϜ аϝЛЮϜ йжϓϠ ϸϲϒ дЪϝвцϜ сϦЮϜ ϸЦ дмϠкϺт ϝлтЮϖ 

дϖ ак ϜмϠОϼ сТ ϨтϸϲЮϜ пЮϖ ϣАϼІЮϜ.   

 

ϣТϝЎшϝϠ пЮϖ ̪ШЮϺ ϼϝϦ϶Ϝ 81% дв дϝЪЂЮϜ дтϺЮϜ ϜмЯКϝУϦ Йв ϣАϼІЮϜ ϾЪϼв ϣАϼІ двцϜ аϝЛЮϜ йжмЪ дϝЪвЮϜ ϸтϲмЮϜ ЬЊϜмϦЯЮ Йв 

ϣАϼІЮϜ. сжϝϪ ϼϪЪϒ дϝЪв ϸϼм иϼЪϺ ЬЊϜмϦЯЮ Йв ϣАϼІЮϜ дϝЪ ИϼϝІЮϜ )9%(. АЧТ 2% ϜмϼЪϺ ϾЪϼв ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ дϝЪвЪ 

ЬЊϜмϦЯЮ Йв ϣАϼІЮϜ.  

 

ϣтЊмϦЮϜ:  пЯК аОϼЮϜ дв дϒ ϜϺк ЙЦмϦв дц ϼмЎϲ ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ ϝв ЬϜϾ  ̯ϜϸтϸϮ  ̯ϝтϠЂж сТ ̪ат϶вЮϜ ъϖ йжϒ ϼтІт пЮϖ дϒ ϣтКмϦЮϜ 
Ϥϝвϸ϶ЮϝϠ ϣв̵ϸЧвЮϜ сТ ϾЪϼв ϣАϼІЮϜ дв йжϓІ дϒ дмЪт  ̯ϜϸтУв дϝЪЂЯЮ.   
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 ϣАϼІЮϜ ϾЪϼв сТ дмϝЛϦЮϜ омϦЂв оϼϦ  РтЪ ̬ 

 аϝЛЮϜ двцϜ ϣАϼІ ϾЪϼв ϢϸКϝЂв 
ЀЪЛт ϜϺк  ̯ϝЎϝУ϶жϜ Ϻжв 2013 ̪ϝвϸжК ϸϮм 88% дв ШϚЮмϒ дтϺЮϜ 

ϜмϼϜϾ ϾЪϼв ϣАϼІ двцϜ аϝЛЮϜ  дϒ омϦЂв дмϝЛϦЮϜ дϝЪ  ̯ϜϸтУв  ̯ϜϸϮ 

мϒ  ̯ϜϸтУв.   

ϞЯАϦϦ ϞϝϠЂцϜ ϣтЂтϚϼЮϜ сϦЮϜ Ϥ̵ϸϒ пЮϖ ϜϺк ЙЎмЮϜ ϸтϾвЮϜ дв 

РϝІЪϦЂшϜ.ϼтО йжϒ дв ЬвϦϲвЮϜ дϒ ϼϪϓϦϦ аϜϸ϶ϦЂшϝϠ ϸтϜϾϦвЮϜ 

ϾЪϼвЮ ϣАϼІЮϜ ϝвв  ̵ϸϲт дв ϢϼϸЦ ϾЪϼвЮϜ ϣТϝЎшϝϠ пЮϖ ИϝУϦϼϜ 

РЧЂ ϤϝЛЦмϦЮϜ ϣϠЂжЮϝϠ Ϥϝвϸ϶ЯЮ сϦЮϜ ϝлвϸЧϦ ϣАϼІЮϜ сϦЮϜм аϮж 

ϝлжК алТ ЬЎТϒ дмжϝЧЯЮ сжϸϼцϜ ϸтϾвЮϜм дв ϸϝвϦКшϜ пЯК ϣвДжцϜ 
ϣтжмжϝЧЮϜ ϣтжϸϼцϜ ϼмϼвϠ ϤЦмЮϜ ̭ϝЧϠм дтϚϮыЮϜ сТ ат϶вЮϜ.   

ϣтЊмϦЮϜ: ϣтϝПЮϜ ск ЙтϾмϦ ЬвϲЮϜ пЯК ϾЪϼв ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ 

ϣАϼІЮϜϾЪϜϼвм ϣЯЧжϦвЮϜ РтУ϶ϦЮ ̭ϞЛЮϜ дК ϾЪϼв ϣАϼІ двцϜ 
аϝЛЮϜ.   

 
 

 

сТ аϝЛЮϜ 2015 ̪ϼϪЪϒ дв сϪЯϪ дϝЪЂЮϜ )68%( 

двв ϜмЛϮϜϼ ϾЪϼв ϣАϼІ двцϜ аϝЛЮϜ ϜмϼϠϦКϜ 
омϦЂв дмϝЛϦЮϜ Шϝжк  ̯ϜϸтУв мϒ  ̯ϜϸтУв ϸϮ ̯Ϝ.   



انخذيبث انًقذيت إنى انًبحىثٍٍ يًٍ ساروا يزكش شزطت 
 الأيٍ انعبو
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2013 2015

сТ аϝЛЮϜ 2015 ̪ϤжϝЪ ϢϼмІвЮϜ ϣтжмжϝЧЮϜ )55.9%( 

йтϮмϦЮϜм пЮϖ ϤϝАЯЂЮϜ ϣтжЛвЮϜ )20.5%( ск Ϥϝвϸ϶ЮϜ 

сϦЮϜ ϼϼЪϦ ϝкϼЪϺ пЯК пЯКϒ ϣϮϼϸ сТ ϾЪϼв ϣАϼІ двцϜ 
аϝЛЮϜ дв ЬϠЦ ШϚЮмϒ дтϺЮϜ ϜмЛϮϜϼ ϾЪϼвЮϜ.    

ϜϺк иϝϮϦшϜ мк йЂУж рϺЮϜ иϝжтϒϼ сТ аϝЛЮϜ 2013 ̪ϝвϸжК 

ϼЪϺ  46.4% м 24.8% дв ШϚЮмϒ дтϺЮϜ ϜмЛϮϜϼ ϾЪϼв 

ϣАϼІ двцϜ аϝЛЮϜ  алжϒ ϸЦ ϜмЯЊϲ пЯК ϢϼмІвЮϜ ϣтжмжϝЧЮϜ 
йтϮмϦЮϜм пЮϖ ϤϝАЯЂЮϜ ̪ϣтжЛвЮϜ пЯК сЮϜмϦЮϜ.   



 انسزقت والإبلاغ عٍ انسزقت 
ϤтЧϠ ϤϝкϝϮϦшϜ дтϠ ϤϝКϝАЧЮϜ ϣϠЂжЮϝϠ омϦЂвЮ ϣЦϼЂЮϜ ϣлϠϝІϦв Ϻжв аϝЛЮϜ 2013. ϝв ЬϜϾ дϝКϝАЧЮϜ 3 м 4 
ϝвк дтКϝАЧЮϜ дтϺЯЮϜ ϜϸлІ пЯКϒ ϣϠЂж дв ϤϝЦϼЂЮϜ Ϻϖ ϤжϝЪ ϣϠЂж дв ϜмЎϼЛϦ ϣЦϼЂЯЮ ск 19.7% м 
22.6%̪ пЯК сЮϜмϦЮϜ.   

 

Шϝжк ФϼТ ЬтϚЎ сТ ЌϼЛϦЮϜ пЮϖ ϣЦϼЂЮϜ дтϠ ϼЂцϜ сϦЮϜ ϝлтϸЮ Ϣϸϲм ϣтжЪЂ дЪвт ϝлЮϝУЦϖ )11.2%( м ϼЂцϜ 
сϦЮϜ ъ ϝлжЪвт ЬϝУЦϖ ϝлϦϸϲм ϣтжЪЂЮϜ )14.3%(̪ ϝвв алУт йжв дϒ ϣтжϝЪвϖ ЬϝУЦϖ ϢϸϲмЮϜ ϣтжЪЂЮϜ сϦЮϜ атЧт ϝлϠ 

Ј϶ІЮϜ ъ ϼϼЧϦ дϝвцϜ двЮ ϝкϼϸϝПт дмϸ ϸмϮм Ј϶І ϝлтТ ϝлтвϲт дв ϣЦϼЂЮϜ.   

сТ аϝЛЮϜ 2015 ̪88.5% дв Јϝ϶ІцϜ дтϺЮϜ ϜмЎϼЛϦ пЮϖ ϣЦϼЂЮϜ аЮ ϝкмϼЪϺт ϣАϼІЯЮ ϣжϼϝЧв ̮Ϡ 76.2% 
сТ аϝЛЮϜ 2013. ϝвϒ ϣϠЂж ШϚЮмϒ дтϺЮϜ ϜмЎϼЛϦ ϣЦϼЂЯЮ ϜмϼЪϺм алжϒ ϜмвϸЦ  ̯ϝОыϠ ϣАϼІЯЮ ̪ϝлжϓІϠ ϸЧТ ϤЯЊм 
пЮϖ 100%.  

ϤϝтЊмϦЮϜ: ЬвЛЮϜ пЯК ϼІж ϸтϾвЮϜ дв ϤϝвмЯЛвЮϜ дϓІϠ ̭ϜϼϮшϜ дЪввЮϜ иϺϝ϶Ϧϖ дв ЬϠЦ ϣАϼІЮϜ ϣϠЂжЮϝϠ 
ϤъϝϲЮ ϣЦϼЂЮϜ сϦЮϜ ϸЦ ϸтϾϦ дв ϸϸК ϤϝЦϼЂЮϜ Н̵ЯϠвЮϜ ϝлжК. ϢϸϝтϾ ϸϸК ϤϝтϼмϸЮϜ сТ ИϝАЧЮϜ 3 м 4 ϣϲТϝЪвЮ 
ϣЦϼЂЮϜ.   



 انتىقعبث يٍ انشزطت 
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ϸЧЮ Ϥϼ̵тПϦ ϤϝЛЦмϦЮϜ дв ϣАϼІЮϜ ЌЛϠ ̭сІЮϜ Ϻжв аϝЛЮϜ 2013 Ϻϖ Шϝжк ϸтϾвЮϜ дв Јϝ϶ІцϜ дтϺЮϜ 

дмЛЦмϦт дϒ ϣАϼІЮϜ аϸЧϦ Ϥϝвϸ϶ дϓІϠ ЬϚϝЂвЮϜ ϣтжмжϝЧЮϜ сТ аϝЛЮϜ 2015 ϝвжтϠ ЌУ϶жϜ РЧЂ ϤϝЛЦмϦЮϜ дϓϠ 
ϣАϼІЮϜ ϼϸЊϦ ϤϜϸϝлІ ϬϜмϾЮϜ ϝвжϖм ϣАϼІЮϜ ϢϼЎϝϲ ϣϮϼϸϠ ϣтЮϝК.  

ϣтЊмϦЮϜ:  ϸтмϾϦ ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ ϝвϠ ϝлвϾЯт атϸЧϦЮ ϢϼмІвЮϜ ϣтжмжϝЧЮϜ ϣтЂϝЂцϜ йтϮмϦм дтϚϮыЮϜ ЬЪІϠ 

ЬКϝТ пЮϖ ϼϸϝЊвЮϜ сϦЮϜ алжЪвт ЬмЊϲЮϜ пЯК ϢϼмІв ϣтжмжϝЦ ϣв̵ϸЧϦв ϝлжв.   

 дв ЙЦмϦϦ ϜϺϝв

 ̬ϣАϼІЮϜ 



 انخبتًت

ϸЧЮ ϤϪϸϲϒ ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ ϝвм ϤЮϜϾ  ̯ϜϼϪϒ  ̯ϝтϠϝϮтϖ пϦϲ дфϜ Ьы϶ ϢϼϦУЮϜ ϢϼтЊЧЮϜ сϦЮϜ Ϥϼ̵в ϝлтЯК Ϻжв 

̭ϸϠ ϝлЯтЛУϦ сТ ат϶вЮϜ.  

 

ϣϠЂжЮϝϠ ϤъϝϮвЮ ̪дтЂϲϦЮϜ ϝлжϗТ ЬвІϦ ϸϝϮтϖ ФϼА ЬмϝжϦЮ дтϝϠϦЮϜ сТ ϤϜϼмЊϦ дϝвцϜ дтϠ ЬϝϮϼЮϜ ̪̭ϝЂжЮϜм 

ϸъмцϜм ϤϝжϠЮϜм.  

 

ϣϮϝϲЮϜ пЮϖ дϝвЎ дϝвϒ ШϚЮмϒ дтϺЮϜ дмϠкϺт пЮϖ ϣЂϼϸвЮϜ ϣАОϝЎ пЯК мϲж Јϝ϶.   

 

Ьϝ϶ϸϖ ЬвЛЮϜ ϒϸϠвϠ рϸКϝЂв ϣАϼІЮϜ ϣтЛвϦϮвЮϜ дв йжϓІ дϒ дмЪт дв ϼЊϝжЛЮϜ ϣтмтϲЮϜ сТ ϜϺк ϼϝАшϜ. 

сПϠжт ХтϼУЯЮ дϒ ϸϸϲт ϤъϝϮв ϣтмЮмцϜ  ̯ϝЧТм ϭϚϝϦжЯЮ ϢϸϼϜмЮϜ ϝжк ϣЯЊϜмвм ЬвЛЮϜ пЯК ЀϝЂϒ ϣЪϜϼІЮϜ Йв 

дтвтЧвЮϜ сТ ат϶вЮϜ ЬϲЮ ЬЪϝІвЮϜ.  
 



 َشز َتبئج انًسح

 ̵ϸмж ϣЪϼϝІв ϭϚϝϦж ϱЂвЮϜ Йв ϤϝлϮЮϜ ϣтЮϝϦЮϜ: 

ÅдтϚϮыЮϜ дмϔІЮ ϢϸϲϦвЮϜ авчЮ ϣтвϝЂЮϜ ϣтЎмУвЮϜ оϸЮ а̵т϶вЮϜ ϢϼϜϸϖ 

Åм ϣтϝвϲЮϜ ЬвК ϣКмвϮв 

ÅсжϜϸтвЮϜ двцϜ ϸϜϼТϒ 

Åат϶вЮϜ сТ ϣЪтϼІЮϜ ϤϝЂЂϔвЮϜ 

Å ϣвϦлвЮϜ оϼ϶цϜ ϤϝЂЂϔвЮϜ 

Å дттУϲЊЮϜ 

ϝжжϖ аЪЛϮІж пЯК аϝтЧЮϜ ̭сІЮϝϠ йϦϜϺ. сТ ϜϺк ϝв ϸКϝЂт пЯК ϼтмАϦ алТ ШϼϦІв ЬвϜмЛЯЮ сϦЮϜ 
ϼϪϔϦ пЯК дϝвцϜ сТ ̪ат϶вЮϜ ̭ϝжϠм ϤϝЦыЛЮϜ ̪ϣтжмϝЛϦЮϜ аКϸм ϤϜϾϝϮжϖ ϣтϼтϸв дмϔІ дтϚϮыЮϜ 

дттϼмЂЮϜ сТ а̵т϶в ̪рϼϦКϾЮϜ ϞϜϺϦϮϜм дтϲжϝвЮϜ дтЯвϦϲвЮϜ.   


